



3 августа губернатор края Валерий Зеренков провел первый прием граждан. Я знаю, что людей, желающих попасть ко мне, гораздо больше, и проблем много очень серьезных, – заметил В. Зеренков. – На следующий прием пригласите 30-40 человек, я готов выслушать и разобраться в их ситуациях. Именно тех людей, чей вопрос не смогли решить ответственные властные структуры.

Еженедельная газета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края. Издается с 24 ноября 2006 года.



ВЕСТИ Нефтекумья

Суббота 11 августа № 49 (511)

Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском районах

ХРОНИКА

В администрации НМР

7 августа в администрации района состоялся семинар с работниками аппарата и руководителями отраслевых органов администрации, главами администраций муниципальных образований района и специалистами по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям. Участники семинара рассмотрели вопросы совершенствования процесса разработки и принятия нормативно правовых актов с целью выявления в них и устранения коррупционных факторов, организации оповещения населения в случае угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, разработки и утверждения схем теплоснабжения на территории муниципальных образований. Вел семинар первый заместитель главы администрации НМР В. Мурашкин.

Согласно повестке муниципального часа, прошедшего в администрации района во вторник текущей недели, рассматривались четыре вопроса, в числе которых вопросы, касающиеся создания базы данных инвестиционных площадок на территории района и формирования совета уполномоченных представителей района в Ассоциации «Совет муниципальных образований в Ставропольском крае». Провел муниципальный час В. Мурашкин, первый заместитель главы администрации, в его работе приняли участие главы администраций муниципальных образований района и руководители отраслевых органов АНМР.

В рамках принятого в администрации района Плана мероприятий посвященных Дню Государственного флага России – разнообразные конкурсно игровые программы для детей и молодежи, тематические беседы и уроки истории, а также проведение первого районного автопробега и велопробега в с. Ачикулак.

Собинфо.

Торжества - к ДНЮ НЕФТЯНИКА

На заседании организационного комитета по подготовке и проведению празднования Дня работников нефтяной и газовой промышленности, которое состоялось в администрации МО г. Нефтекумск, были обсуждены многочисленные организационные вопросы и приняты решения. В их числе - охрана правопорядка на период торжественных мероприятий, проведение концертной программы работниками ДК «Нефтяник», размещение объектов для развлечения детей, отведение мест для выездной торговли. Празднование назначено на 1 сентября, в качестве музыкального подарка труженикам нефтяной отрасли района – выступление группы «Белый орел».

Л. Дацко

Для начинающих фермеров

В 2012 году в Ставропольском крае осуществляется реализация мероприятий ведомственных целевых программ «Поддержка начинающих фермеров в Ставропольском крае на 2012-2014 годы» и «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ставропольского края на 2012-2014 годы». На реализацию данных программ в 2012 году планируется выделить около 321,2 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета - 152,4 млн. рублей, из бюджета Ставропольского края - 69,1 млн. рублей.

Министерство сельского хозяйства Ставропольского края с 9 июля 2012 года проводит прием заявок на участие в конкурсном отборе участников ведомственной целевой программы «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ставропольского края на 2012-2014 годы» и с 11 июля 2012 года - заявок на участие в конкурсном отборе участников ведомственной целевой программы «Поддержка начинающих фермеров в Ставропольском крае на 2012-2014 годы».

ВОПРОС? первой полосы?

Когда построили очень красивое, украшающее город, здание Сбербанка, обещали, что рядом, на пустующей территории, со стороны памятника «Пушка» создадут зеленую зону. Сейчас там появилась какая-то строительная зона. Пожалуйста, напечатайте, что ждать жителям города: уголок зеленого оазиса или вновь какой-нибудь магазин.

Ваш читатель и житель города М. Васин.

ОТВЕТ на ВОПРОС

Как нам сообщили в администрации города в ответ на публикацию «Большой перекресток» в №46-47 от 28 июня 2012 года, временное отсутствие неработающих светофоров на данном перекрестке города, вызвано тем, что городская администрация проводит организационно-закупочные мероприятия для того, чтобы установить здесь новые современные светофоры, и скоро они будут установлены.

11 августа – Всероссийский день физкультурника



От ТРЕНИРОВОК к ПОБЕДАМ

Принято считать, что каникулы – это время отдыха. Но только не для тех, кто активно занимается спортом. И пусть в это жаркое время года график проводимых на разном уровне соревнований не такой сжатый, но спортсмены не расслабляются. Тренировки, тренировки, и еще раз тренировки.

Благодаря непрерывным тренировкам, проводимых под руководством опытных тренеров – кандидата в мастера спорта по боксу Ж. Магомедова и мастера спорта по боксу Р. Магомедова, всего за один год юные боксеры Нефтекумска значительнополнили свою копилку наград. Это и победы на Всероссийских турнирах в Воронеже и в Краснодарском крае, где Иван Бойко стал чемпионом турниров. На соревнованиях в Краснодаре в финале Иван встретился с чемпионом юга России и в упорной борьбе победил и его. В этом же турнире «серебро» за второе место получили М. Кочкаев, Р. Богандов, Р. Магомедов, «бронзу» турнира завоевал А. Ахмедов. На международном турнире, проходившем в г. Пятигорске, мальчишки заняли также призовые места – Р. Магомедов принес «золото», а Т. Даутов – «серебро». Совсем недавно юные боксеры вернулись с Черноморского по-

бережья, где у них проходили учебно-тренировочные сборы. В течение десяти дней они оттачивали мастерство ведения боксерского боя, и конечно купались в водах Черноморья.

Мальчишкам необходима подобная, совместная с отдыхом, тренировки для физиологической и психологической разрядки, говорит тренер мальчишек Ж. Магомедов. – Хотелось бы от имени юных боксеров, их родителей и тренеров выразить благодарность президенту Федерации бокса в г. Нефтекумске Денису Шалько и президенту Федерации спорта в г. Нефтекумске Евгению Поликанину, которые вносят солидный вклад в развитие бокса.

Вернувшись из отдыха, сегодня мальчишки все свое свободное время проводят в спортзале ДК «Нефтяник», где им для занятий предоставлен прекартный боксерский ринг, и на стадионе спорткомплекса «Старт». Готовятся юные боксеры к Международному турниру, который вот уже в сентябре месяце пройдет в Абхазии. Желаем мальчишкам удачи!

На фото: тренер Ж. Магомедов и юные боксеры А. Лактионов, Т. Даутов, М. Абакаров, И. Гаджимагомедов, Р. Магомедов, И. Курбанов, М. Сулейманкадиев.

Р. Салиева. Фото А. Коробовой.

Уважаемые работники учреждений физической культуры и спорта, тренеры, ветераны спорта, спортсмены, любители и болельщики! От всей души поздравляем вас с Всероссийским днем физкультурника!

Этот праздник является особенным знаком уважения и признания всем, кто в своё время определил спорт и занятия физической культурой как свою профессию. Этот день для тех, кто по-настоящему любит спорт, увлеченно им занимается, кто выбрал для себя здоровый образ жизни и через постоянные тренировки укрепляет здоровье для повышения работоспособности и долголетия. От всей души желаем вам оставаться в хорошей спортивной форме, приобщаться к здоровому образу жизни, настойчиво идти к поставленным целям! Успехов вам и новых побед!

И. А. Миронов. Председатель Совета депутатов МО города Нефтекумска
С. В. Евдокимов, глава МО г. Нефтекумска.

12 августа – День строителя

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Совет и администрация Нефтекумского муниципального района поздравляет вас с профессиональным праздником!

Вас всегда отличает высокий профессионализм, ответственный подход к делу. Именно это помогает строительной сфере успешно развиваться, а самим строителям комплексно подходить к решению сложных задач, которые ставят перед нами современные условия.

Во многом благодаря вашим усилиям Нефтекумье из года в год преобразуется. Выражаем особую благодарность ветеранам отрасли за их многолетний благородный труд. Ваш бесценный опыт сегодня активно используется молодыми специалистами. Мы гордимся тем, что в строительном комплексе района трудятся настоящие профессионалы.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, новых успехов в покорении профессиональных высот!

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём строителя!

Быть строителем – это большая ответственность, поскольку от вас зависит благополучие каждого человека. Быть строителем – это большая честь, так как трудно измерить чувство благодарности людей, которым вы подарили кров и тепло домашнего очага. Быть строителем – это призвание, которое требует полной отдачи от каждого из вас. Быть строителем – это привычное дело для многих, кто отмечает свой профессиональный праздник 12 августа.

Профессия строителя во все времена почетна и уважаема. Вы создаете то, без чего невозможно существование современного человека – условия для комфортной и благоустроенной жизни. От всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в достижении всех поставленных целей.

И. А. Миронов. Председатель Совета депутатов МО города Нефтекумска
С. В. Евдокимов, глава МО г. Нефтекумска.

Выписывайте газету «ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ». Цена подписки - 120 р.
Читайте «ВН» на официальном сайте WWW.VESTI-NEFTEKUMIA.RU
и на городском сайте WWW.neftekumsk.com

НОВОСТИ РАЗНЫЕ
100 лет ВВС



В августе вся страна отметит столетие российских Военно-воздушных сил.

- Противовоздушная оборона России на сегодняшний день полностью обеспечена. Наши полки боеготовы, расчеты обучены...
- Ежегодно мы получаем по несколько полков зенитно-ракетных систем (ЗРС) С-400...

- Богатая Америка, например, для подготовки пилотов ВВС обходится единственной Военно-воздушной академией в Колорадо - Спрингс. У нас обучение военных летчиков ведется в учебных авиационных заведениях в Краснодаре и Сызрани...

Кстати. Только на взлете, который продолжается 3-4 минуты, летчик выполняет от 400 до 500 операций.

Из интервью главокома ВВС В.Бондарева (АиФ).

Реликвии ИСЛАМА - в Грозном

В июле в Грозном прошла выставка исламских реликвий, привезенных из Объединенных Арабских Эмиратов. Среди экспонатов были пряди волос с головы и бороды пророка Мухаммада. Организаторы выставки утверждают, что ее посетили более миллиона человек.

Однако взглянуть на реликвии смогли не все желающие: некоторые не сумели выстоять многокилометровую очередь на солнцепеке, сообщает newizw.ru. Сопровождала реликвии делегация из 45 человек во главе с шейхом Ахмадом Бин Мухаммадом Аль-Хазражди, предкам которого эти вещи были доверены лично пророком Мухаммадом. Реликвии никогда раньше не вывозились не только за пределы ОАЭ, но и из дома Аль-Хазражди. Четыре волоса пророка были оставлены в Чечне, в том числе один был передан в вечное хранение Рамзану Кадырову, а еще один семье и роду Кадыровых. Еще по волосу получили депутат Госдумы Адам Делимханов и руководитель администрации Чечни Магомед Даудов. Утверждается, что волосы пророка имеют свойство расти и за прошедшие 14 веков прядь выросла до полуметра.

Выставка проходила на протяжении четырех дней в Центральной мечети имени Ахмата Хаджи Кадырова. Первые три дня туда могли войти только мужчины, в последний день такую возможность предоставили и женщинам. Гости прибывали из самых разных регионов, но особенно много верующих было из Дагестана и Ингушетии.

После закрытия выставки шейх Ахмад Бин Мухаммад Аль-Хазражди и глава республики Рамзан Кадыров лично упаковали реликвии и погрузили их в машины. На всем пути следования кортежа с реликвиями, как и во время их доставки в Грозный, выстроилась живая цепочка людей с флагами, а в аэропорту «Грозный» собралось порядка пяти тысяч человек.

Фонтаны Владикавказа - без воды

Большинство фонтанов Владикавказа не работает. Отключить их пришлось из-за того, что они находятся в ненадлежащем состоянии. В администрации местного самоуправления уже принято решение о ремонте всех городских фонтанов.

Кстати. У нас тоже они не работают. Однако лето жаркое уже на исходе

За греческую «Электру»

Карачаевский драматический театр выиграл конкурс на грант главы Карачаево-Черкессии Рашида Темрезова в области театрального искусства. Драматург представил на суд жюри проект постановки древнегреческой трагедии «Электра» по одноименному произведению Еврипида. В конкурсе приняли участие три государственных театра республики. Грант составляет 500 тысяч рублей.

СТАВРОПОЛЬЕ

Стартовала акция Ставропольского городского отделения ЛДПР в рамках всероссийской благотворительной акции «Соберем ребенка в школу!». Менее чем за два часа активисты раздали жителям краевой столицы более 4000 тетрадей и 500 дневников.

На Ставрополье выросло валовое производство молока. В первом полугодии получено более 337 тысяч тонн продукции, что почти на 5% больше аналогичного периода прошлого года. Правда, доля коллективных сельхозорганизаций в краевой молочной реке лишь 20%, остальную часть «закрывают» владельцы фермерских и личных подсобных хозяйств. Лидерами в производстве молока являются Кочубеевский, Шаповаловский и Ипатовский районы.

Сводный ставропольский волонтерский отряд в составе 65 человек занимался санитарной очисткой улиц, разгрузкой машин с гуманитарной помощью в пострадавшем от стихии Крымске. Волонтеры приняли активное участие в восстановлении двух учреждений здравоохранения, детского сада, помогли очистить от мусора 344 домовладения.

Краевой «Центр молодежных проектов» начал благотворительную акцию, которая называется «Собери портфель школьнику Крымска». В ее рамках планируется к началу учебного года обеспечить детвору школьными и канцелярскими принадлежностями.

Уполномоченный при губернаторе СК по правам ребенка Светлана Адаменко сообщила, что темой урока, который 1 сентября пройдет во всех школах края, станет «Семья и семейные ценности». Инициатива проведения «Урока семьи» принадлежит российскому омбудсмену Павлу Астахову и министру образования России Дмитрию Ливанову.

НАШИ СОСЕДИ

В рамках программы модернизации здравоохранения в учреждениях трех поселений Левокумского района пришли три новые машины «скорой помощи» - это самые нуждающиеся фельдшерско-акушерские пункты муниципальных образований Николаево-Александровского, Величаевского и Заринского сельсоветов. До конца года для Левокумской центральной районной больницы будет приобретено еще 5 автомобилей: четыре - для райбольницы и один - для Величаевской участковой.

За три последних года на Левокумье приехали 18 молодых врачей, которые уже прижились здесь и успешно работают. Кроме того, по целевым направлениям в Ставропольской государственной академии обучаются 24 студента: 14 из них сейчас проходят практику в родном селе.

НЕФТЕКУМЬЕ - ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ
Покорил Дубай Летние победы юных борцов

В этом году Сергей Иванович Кольченко побывал в г. Дубай, крупнейшем городе Объединенных Арабских Эмиратов.

И не просто его посетил, а участвовал в международном турнире любителей - шахматистов. Нашу страну представляли два человека, один из них Сергей Кольченко. Выступил наш земляк очень хорошо. Он занял 4 место в группе С из 16 шахматистов, а также 9 место в блиц-турнире из 33 участников. Через всемирную паузину со всего мира собрались любители-шахматисты в этом красивом городе, чтобы попробовать свои силы. Как выяснилось, Сергей Иванович увлекается этим видом спорта уже 12 лет. Игра в шахматы для него это своеобразный спорт, а еще это искусство, красота, логика мышления. «Чем больше увлекаешься шахматами, тем больше понимаешь, что ты не знаешь о них вообще ничего».

Сергей Иванович помимо своей работы является председателем шахматного клуба «Белая ладья», в который ходят и ребята, и пенсионеры. Вместе с «Белой ладьей» устраивает множество турниров, посвященных памятным датам. В этом году проводились турниры к 9 мая, 23 февраля, чемпионат города. Также в нашем городе пройдет турнир, посвященный Дню физкультурника. Попробовать свои силы могут все желающие, как начинающие шахматисты, так и более опытные.

А.Коробова.



Новости из Лондона

По информации на 9 августа Россия вышла на третье место по количеству медалей. Всего - 52 (11 золотых, 19 серебряных и 22 бронзовых).

Два ставропольских спортсмена взяли серебряные медали:

ЕВГЕНИЙ КУЗНЕЦОВ, чемпион Европы по прыжкам в воду, взял медаль по синхронным прыжкам в воду с трамплина 3 м.

АЛЕКСАНДР ИВАНОВ, взял «серебро» в тяжелой атлетике.

Гимнастки - в Сочи

Для юных гимнасток детско-юношеской спортивной школы год завершился успешным выступлением в открытом турнире «Черноморочка», который проходил в конце июня в городе Сочи.

Более двухсот юных граций со всех концов России в последние дни июня собрались на Черноморском побережье, для участия в ежегодном традиционном турнире. Гимнастки из Москвы, Волгограда, Ставрополя, Нальчика, других городов и нашего Нефтекумья, показали зрителям и судьям соревнований чудеса грации и пластичности. Четыре «золота», одно «серебро» и одна «бронза» - таков итог турнира «Черноморочка» для гимнасток ДЮСШ.

Первое победное место в своих возрастных категориях завоевали: А.Коломыцева, А.Гриценко, А.Сотникова и Е.Соколова. На втором месте была М.Никитина среди гимнасток 2001 г.р. А В.Гладкова поднялась на третью ступень пьедестала среди юных граций 2004 г.р.

Поездка на турнир и на проведение учебно-тренировочных занятий была организованная на средства, выделенные ООО «РН-Ставропольнефтегаз». Тренерский состав ДЮСШ, юные грации и их родители выражают огромную благодарность генеральному директору предприятия Ю.Самсонову, за всестороннюю поддержку юношеского спорта.

Собинфо

12 августа - День строителя

Самая мирная профессия



Завтра представители самой мирной профессии на земле - строители будут отмечать свой профессиональный праздник. Есть выражение: Бог создал землю, а все остальное построили строители.

И это не случайно, ведь благодаря им меняется облик населенных пунктов, строятся и ремонтируются дороги, вводятся в строй новые объекты. Вот и в нашем городе возведенная руками строителей новая поликлиника увеличила список его достопримечательностей. Так и радуется глаз проезжа-

ющих мимо горожан это новое современное, красивое здание. На очереди другой объект - открытие плавательного бассейна в спорткомплексе «Старт» после капитальной реконструкции, которого с нетерпением ждут жители Нефтекумья, особенно городская детвора.

Денно и ночью трудятся здесь рабочие Общества с ограниченной ответственностью СМУ-1 Ставропольпромстрой, чтобы завершить реконструкцию объекта в кратчайшие сроки.

- С апреля месяца около 40 работников нашего предприятия, сменяя друг друга, проводят здесь ремонтные работы, - рассказал вкратце прораб предприятия и ответственный за выполнение работ Евгений Дубин. - Не все получается так быстро, как хотелось бы, но мы стараемся. - На строительном рынке наша организация уже несколько лет. Занимаемся мы как проведением ремонтных работ, так и капитальным строительством. К примеру, наша организация сдала под ключ спорткомплекс в селе Подинское Александровского района, провела также реконструкцию спорткомплекса в селе Летняя Ставка Туркменского района. В Нефтекумске мы работаем впервые. Выиграв аукцион, организованный городской администрацией, мы приступили к выполнению ремонтных работ плавательного бассейна.

Поздравляю Евгения Алексеевича с наступающим профессиональным праздником, я, пожалуй, передала ему пожелания большинства жителей нашего города - завершить реконструкцию плавательного бассейна как можно быстрее.

Беседовала Р.Салиева.

Фото А.Коробовой.

А в конце июня в Эссентуках прошло Первенство Ставропольского края по вольной борьбе среди юношей 1997-1999 г.р. по итогам которого отбирались команды для участия на Первенстве Северо-Кавказского федерального округа, который пройдет в сентябре месяце в Пятигорске. Отлично выступили воспитанники ДЮСШ на соревнованиях, выиграв первое командное место в неофициальном зачете. В личном зачете первыми стали: А.Аликадиев - СОШ №9 х.Андрей-Курган, И.Шихшабеков - СОШ №1 г.Нефтекумья, К.Петкевич - СОШ №3 г.Нефтекумья, С.Алиев - СОШ №3 г.Нефтекумья, М.Маммаев - СОШ №3 г.Нефтекумья. Вторые места - А.Абдурашидов - СОШ №2 г.Нефтекумья, А.Етыбаев - СОШ №6 п.Затеречный, Р.Гаджиев - СОШ №6 п.Затеречный, Е.Арзиани - СОШ №1 г.Нефтекумья. Третьи места заняли - Ш.Магомедов - СОШ №3, А.Шихшабеков - СОШ №3 г.Нефтекумья, М.Абдурашидов - СОШ №2 г.Нефтекумья.

А с 22 июля по 2 августа на базе отдыха «Нефтяник» у Черноморского побережья прошел спортивно-оздоровительный сбор по вольной борьбе. Все десять дней воспитанники ДЮСШ тренировались, купались, отдыхали, восстанавливали силы для нового учебно-тренировочного цикла.

Участие в соревнованиях разного уровня, проведение выездных учебно-тренировочных сборов становится возможным благодаря поддержке и финансовой помощи. Воспитанники ДЮСШ и их родители выражают искреннюю благодарность главе администрации района М.Товчигречко, председателю комиссии по молодежной политике, культуре и спорту Совета депутатов МО г.Нефтекумья Е.Поликанину, отделу образования администрации НМР, администрации Детско-юношеской спортивной школы.

Ш.Джалиев, тренер ДЮСШ

Гандболисты защищают честь края

В городе Ставрополь, в Парке Победы в конце июля прошел 3 тур чемпионата России среди юношеских команд по пляжному гандболу. Соревнования продлились три дня. Участвовали команды Краснодар, Астрахань, Ставрополь, Приморско-Ахтарска, станицы Отрадная, Павловская.

Ставропольцы заняли третье место. Однако, в этом месяце в Краснодаре пройдет, в рамках четвертого тура, заключительная часть соревнований за право называться лучшей командой чемпионата по пляжному гандболу.

Юных мимого горожан это новое современное, красивое здание. На очереди другой объект - открытие плавательного бассейна в спорткомплексе «Старт» после капитальной реконструкции, которого с нетерпением ждут жители Нефтекумья, особенно городская детвора.

Денно и ночью трудятся здесь рабочие Общества с ограниченной ответственностью СМУ-1 Ставропольпромстрой, чтобы завершить реконструкцию объекта в кратчайшие сроки.

- С апреля месяца около 40 работников нашего предприятия, сменяя друг друга, проводят здесь ремонтные работы, - рассказал вкратце прораб предприятия и ответственный за выполнение работ Евгений Дубин. - Не все получается так быстро, как хотелось бы, но мы стараемся. - На строительном рынке наша организация уже несколько лет. Занимаемся мы как проведением ремонтных работ, так и капитальным строительством. К примеру, наша организация сдала под ключ спорткомплекс в селе Подинское Александровского района, провела также реконструкцию спорткомплекса в селе Летняя Ставка Туркменского района. В Нефтекумске мы работаем впервые. Выиграв аукцион, организованный городской администрацией, мы приступили к выполнению ремонтных работ плавательного бассейна.

Поздравляю Евгения Алексеевича с наступающим профессиональным праздником, я, пожалуй, передала ему пожелания большинства жителей нашего города - завершить реконструкцию плавательного бассейна как можно быстрее.

Беседовала Р.Салиева.

Фото А.Коробовой.

Внимание! Работа!

Тепличный Комбинат «Весна» г.Ессентуки объявляет набор рабочих в теплицу (овощеводов) для ухода за растениями.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ. ДОСТАВКА И РАЗГРУЗКА

Кирпич силикатный, ракушечник, песок, цемент, шифер, оцинкованное железо; коньки и желоба, отсев, щебень, гравий.

ТРИУМФ МАГАЗИН СПОРТИВНЫХ ТОВАРОВ. Беговые дорожки, велотренажеры, эллипсоиды, силовые комплексы, наградная атрибутика, спортивный инвентарь, экипировка.

ПРОГРАММА С 13 ПО 19 АВГУСТА

Понедельник 13 августа

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»

РОССИЯ 1

- 05.00 «Утро России»
05.07, 06.07, 07.07, 08.07, Местное время
09.00 «С новым домом!»

НТВ

- 06.00 НТВ утром
08.05 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

НТВ

- 06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ
07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?

5

- 06.00 «Сейчас»
06.10 «Шанс на выживание»
07.00 «Утро на 5»

Вторник 14 августа

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

- 05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Местное время

НТВ

- 06.00 НТВ утром
08.05 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

НТВ

- 06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ
07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?

5

- 06.00 «Сейчас»
06.10 Шанс на выживание
07.00 «Утро на 5»

Среда 15 августа

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»

РОССИЯ 1

- 05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Местное время

НТВ

- 06.00 НТВ утром
08.05 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

НТВ

- 06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ
07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?

5

- 06.00 «Сейчас»
06.10 Шанс на выживание
07.00 «Утро на 5»

Четверг 16 августа

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»

РОССИЯ 1

- 05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Местное время

НТВ

- 06.00 «НТВ утром»
08.05 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

НТВ

- 06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ
07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?

5

- 06.00 «Сейчас»
06.10 Шанс на выживание
07.00 «Утро на 5»

Пятница 17 августа

- 05.00, 09.00, 12.00, 15.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.20 «Контрольная закупка»

РОССИЯ 1

- 05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Местное время

НТВ

- 06.00 «НТВ утром»
08.05 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

НТВ

- 06.00 МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ
07.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
07.30 Что нового, Скуби Ду?

5

- 06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 «Сейчас»
06.10 Момент истины

Суббота 18 августа

- 05.30, 06.10 Нарисованное кино «Дельго»
06.00 Новости
07.20 ДЕСЯТЬ НЕГРИТЯТ
08.35 Смешарики.

РОССИЯ 1

- 04.50 СОЛОНЕННАЯ
05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Местное время

НТВ

- 06.00 «Супруги»
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня»
08.15 Лотерея

НТВ

- 06.00 «Супруги»
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня»
08.15 Лотерея

5

- 07.00 Мультфильмы
10.00, 18.30 Сейчас
10.10 «СЛЕД»
18.45 «СЛЕПОЙ. ПРОГРАММА «УБИВАТЬ»

Воскресенье 19 августа

- 06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 ДЕСЯТЬ НЕГРИТЯТ
07.35 Служу Отчизне!
08.05 «Ураза-Байрам».

РОССИЯ 1

- 05.30 МОЯ УЛИЦА
07.00 «Праздник Ураза-Байрам»
07.55 «ЛЕШИИ-2» X/ф

НТВ

- 06.00 «Супруги»
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня»
08.15 Лотерея

НТВ

- 06.00 Мультфильмы
08.30 «Пинки, Элмайра и Брейн»
09.00 Большой бой Астекка

5

- 06.00 «Снежные леопарды: по ту сторону мифа»
07.00 «Планеты»
08.00 Мультфильмы

Районный Совет ветеранов войны и труда скорбит по поводу кончины участника Великой Отечественной войны — Однорога Александра Николаевича

ГК АгроБизнес привлекает грузовой транспорт: требуются автомобили КамАЗ, оборудованные для транспортировки зерновых культур и сахарной свёклы в Центрально-Черноземном регионе и ЮФО. Для получения консультации и заключения договора свяжитесь с нами по следующим телефонам:

AGRI BUSINESS

Центральный Регион

Белгородская обл., г.Алексеевка:
ул.Заводская, д.15
Тел/факс: +7 (4723) 42 59 39, 42 59 43
Мобильный: +7 (960) 122 22 52 Евгений
+7 (961) 187 68 68 Станислав

Южный Регион

г.Ростов-на-Дону:
ул.5 Линия, д.9, оф.403
Тел/факс: +7 (863) 219 08 21, 219 08 22
Мобильный: +7 (960) 122 22 42 Алексей
+7 (905) 052 88 20 Александр

Строкой поэта

**Надоела всем
ЖАРА**

Надоела, надоела, надоела
всем жара!
Хотя бы тучка дождевая
К нам сюрпризом приплыла!
Земля бы влагой напоилась,
Сразу все бы освежилось.
Задышало бы легко.
В природе в норму
все б пришло:
Спокойно фрукты созревали,
В полях хлеба бы
не страдали,
Огурчик горьким не казался,
Багрянцем перец наливался!
Вода, вода, имей же совесть:
Сгони с души печаль и горесть!
Иди, вода, туда, где просят,
В молебнах,
шестивях возносятся!
Всегда, всегда
будь другом людям,
Ломать, топить давай не будем!
Пой, расти и ублажай,
Чтоб был отменный урожай!
**В.Иващенко, г.Нефтекумск.
Июль 2012 года.**

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА АВГУСТ

8 августа Среда	Сщмч. Сергия пресвитера. Прмц. Параскевы. 16.00 – вечернее богослужение.
9 августа Четверг	Великомученика и целителя Пантелеимона. Прп. Германа Аляскинского. 7.45 – Божественная Литургия 16.00 – вечернее богослужение.
10 августа Пятница	Смоленской иконы Божией Матери, именуемой «Одигитрия». 7.45 – Божественная Литургия.
11 августа Суббота	Мч. Каллиника. 9.00 – панихида 16.00 – вечернее богослужение.
12 августа Воскресенье	Неделя 10-я по Пятидесятнице. Ап. от 70-ти Силы, Силуана, Крискента, Епенета и Андроника. Мч. Иоанна Воина. 7.30 – Божественная Литургия.
13 августа Понедельник	Предпразднство Происхождения Честных Древ Животворящего Креста Господня. 16.00 – вечернее богослужение. Вынесение Креста.
14 августа Вторник	Происхождение (изнесение) Честных Древ Животворящего Креста Господня. 7.45 – Божественная Литургия малое освящение воды.
17 августа Пятница	Семи отроков Ефесских. 16.00 – вечернее богослужение.
18 августа Суббота	Предпразднство Преображения Господня. 7.45 – Божественная Литургия панихида 16.00 – вечернее богослужение.
19 августа Воскресенье	Неделя 11-я по Пятидесятнице. Преображение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. 7.45 – Божественная Литургия освящение плодов.
24 августа Пятница	Мч. архидиакона Евпла. 16.00 – вечернее богослужение.
25 августа Суббота	Мч. Фотия и Аникиты и многих с ними. 7.45 – Божественная Литургия панихида 16.00 – вечернее богослужение.
26 августа Воскресенье	Неделя 12-я по Пятидесятнице. Отдание праздника Преображения Господня. 7.45 – водосвятный молебен 8.30 – Божественная Литургия.

Благодарность

Выражаем огромную признательность всем друзьям, близким, коллегам Камыш-Бурунского ЛПУМГ, ОАО «Нефтекумскрайгаз», ГУ Левокумского лесничества, ПЧ – 4, ОГПН, работникам библиотек отдела культуры, за моральную поддержку и помощь в организации похорон мамы – Поповой Антонины Михайловны.
Семья Поповых.

ПРОДАЕТСЯ

Продается FORD C-MAX. 2005 года выпуска, черный металл, 2 литра, МКПП. Сборка – Германия, под заказ, полная комплектация. Состояние нового.
Тел. 8-928-371-97-08.

РЕМОНТ

стиральных машин
автоматов, холодильников, сеп-печей,
пылесосов и другой
бытовой техники с
гарантией.

Возможно на дому
тел: 8-903-419-41-88,
8 918 809 38 96,
8 928 293 00 21

СТАВРОПОЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ

Лицензия № 1859 от 08.09.2011 г., св-во № 1343 от 20.12.2011 г. РЕКЛАМА

Осуществляет подготовку по направлениям

- 230100.62 Информатика и вычислительная техника
- 230700.62 Прикладная информатика
- 080100.62 Экономика
- 080200.62 Менеджмент
- 030900.62 Юриспруденция

по 80 специализациям и профилям подготовки
КВАЛИФИКАЦИЯ - БАКАЛАВР

дневная/заочная форма обучения - 4 года,
сокращенная дневная/заочная форма обучения - 3 года
диплом государственного образца,
отсрочка от службы в армии (дневная форма обучения)
ВУЗ располагает общежитием



г. Ставрополь, ул. Лермонтова, 189А,
тел. (8652) 24-35-02, www.siu.ru

Поездки в Москву

ВРЕМЯ ОТПРАВЛЕНИЯ:
ИЗ НЕФТЕКУМСКА

каждое воскресенье в 14ч.30 мин.;
каждый вторник в 12ч.00 мин.
ИЗ МОСКВЫ (рынок Люблино ТЦ «Москва») - вторник, четверг в 12ч. 00 мин.
Обращаться по телефону:
8 962 411 54 11



ООО «Еврострой»

Изготавливает:

ворота, навесы, ограды,
заборы, бронированные двери. Проводит
отопление.
Обращаться по тел.:
8 938 307 78 01,
8 963 384 87 93.

**Местное отделение ДОСААФ России
Нефтекумского района Ставропольского
края проводит набор курсантов на обучение
вождению категории**

«В», с «С» на «В»; с «В» на «С»,
Адрес:
г. Нефтекумск,
ул. Строителей д. 17.
Телефон
4 - 35 - 04



Магазин «МИР СВЕТА»

Люстры, бра, светильники,
картины, часы на любой вкус
Оформление кредита на месте
за 20 минут! Рассрочка на 2-3 месяца!
**Наш адрес: Транспортная 24 ,
магазин «Мараж» за «ЭМЭСК»
Мы работаем с 9.00 до 18.00
без перерыва и выходных!
8 906 466 6299**

Компания «НОВЫЙ СТИЛЬ»

Натяжные потолки. Современные виды
отопления. Окна. Жалюзи.
Водоснабжение. Водоотведение.
8 962 003 2900
Гостиница «Дружба» напротив автовокзала, 3 этаж

Турфирма «БРИЗ»

предлагает:
**Бюджетный отдых
на Черноморском побережье**
(Геленджик, Джубга,
Архипо-Осиповка) -
выезд из г.Нефтекумска
- комфортабельный отдых в Турции
(Средиземное море, Эгейское море) -
вылет из Минеральных Вод
г.Нефтекумск, ул.Шоссейная, 14
(гост. «Дружба» 3 этаж)
8 (86558) 2-20-99, 8-903-441-6855,
8-918-804-1934

Компания «АЙСБЕРГ-ВОСТОК»
ОКНА, ДВЕРИ ПВХ

Жалюзи вертикальные
и горизонтальные

СПЛИТ-СИСТЕМЫ
продажа, установка
от 2000 руб.
ОТОПЛЕНИЕ

Адрес: г. Нефтекумск,
ул. Шоссейная, 15
(«Нефтекумскрайгаз»)
тел.: 4-33-82, 8 962 405 22 70

Рассрочка

ул. Ленина, 25, тел.: 8 962 435 49 96,
8 928 311 72 26, 2-22-10.

ОК «Светоч»
**Надежные
ОКНА**

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА – 7 ЛЕТ!

Профиль VEKA Softline 70 mm: фурнитура Roto NT (микролифт, микропривод), базовая противозломность, уплотнение серого цвета нежестко-дирированное на основе каучука.

РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!

Адрес: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, 8 (рядом с регистрационной палатой) тел.: 8 (86558) 2-20-31, 8-909- 764-14-21, 8-919-742-61-15;

Крупнейший в Южном федеральном округе производитель металлопластиковых конструкций с безупречной репутацией. Имеется экологический сертификат!

Ритуальная служба

«КАНОН»
ВСЕ ДЛЯ ОБРЯДА ПОГРЕБЕНИЯ
г.Нефтекумск ул.Рабочая, 10
Тел: 8 903 446 73 65,
8 962 009 32 60
с.Левокумское
ул.Комсомольская, 39
(здание соцобеспечения)
8 903 446 73 65

Вести Нефтекумья
УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Нефтекумского муниципального района
Газета зарегистрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6388 от 24 ноября 2006 года
ДЕНЬ ВЫХОДА – СУББОТА

Адрес: 356880,
Ставропольский край,
г. Нефтекумск
ул. Ленина, ЦВР.
ТЕЛЕФОНЫ:
4-31-67 (факс), редактор
– бухгалтер.
4-37-46 – редакторы отделов,
– оператор верстки.
Электронный адрес:
vestinf@mail.ru

**Шеф-редактор
П. И. Киселев**
Материалы, отмеченные знаком © опубликованы на правах рекламы. Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции.
Письма, рукописи не возвращаются.
За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция газеты ответственности не несет.
Газета набрана и сверстана в МАУ ТРИИЦ «Нефтекумье»
За доставку газеты подписчикам отвечает УФПС СК – филиал ФГУП «Почты России» – Нефтекумский почтамт.
Тел. отдела доставки: 8 (86558) 4-11-23

Индекс 44002
Цена свободная
Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.
Заказ 1306 Тираж 2000
Подписано в печать по графику в 15.00 фактически 15.00